

《門廊上的嬰兒鞋》

图书基本信息

书名：《門廊上的嬰兒鞋》

13位ISBN编号：9789570529733

出版时间：2014-12

作者：茱迪·皮考特（Jodi Picoult）

页数：560

译者：席玉蘋

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com

《門廊上的嬰兒鞋》

內容概要

寶寶在哭，寶寶在哭

我的寶貝現在一定餓了，又冷又餓

寶寶彷彿就在我眼前慢慢縮小。突然，我癱軟在史賓瑟的懷裡。我沒有張開眼睛，即使他像個已放棄希望的男人發出長嘆，我也沒把眼睛張開。他為床上的我蓋好被子，脫去我的皮靴，離開時將身後的房門牢牢鎖上。

我不認為這是失敗。

畢竟，我現在知道，寶寶不是被藏在這棟屋子裡。

寶寶不見了。

她的臂彎中還留著寶寶的溫度，眼瞳裡還映著寶寶的臉龐。

西西發了瘋似的在屋宅裡尋找寶寶的蹤跡，她知道孩子一定是被丈夫藏起來了。

自從有人在門廊上放了雙小巧的鹿皮軟鞋起，她就該知道自己被盯上了，那雙嬰兒鞋是個暗示，有人對她的一切瞭如指掌，在她看到孩子黝黑扁平的臉蛋後，她早該對寶寶的安危有所警覺。

崇尚優生學的教授丈夫不可能容忍黑膚嬰孩，除了有損他的名譽，更有愧他的家族血脈。他會把孩子交給別人收養嗎？還是放到教堂門口？抑或送到孤兒院？還是他真的會下手殺了這孩子？

寶寶哭吧，寶寶哭吧，這樣媽媽才能找到你。

本書涉及的背景

在一九二〇、三〇年代，佛蒙特州的伯靈頓有一群思想激進的人，其中不乏醫生、律師、大學教授，例如小奧利弗·溫德爾·霍姆斯（美國著名法學家、最高法院大法官，美國詩人老奧利弗·溫德爾·霍姆斯之子）、柯立芝總統（美國第三十任總統，共和黨籍。佛蒙特州律師出身）、瑪格麗特·桑格（美國控制生育運動領導人、美國生育控制聯盟創辦人，提倡優生學）。這些人決定要保存該州原本的田園風貌，方式是去除那些他們認為不合格的人，擺明了說，只要是非屬於白人新教徒的皆屬之。他們從啟動一項調查著手，將那些開枝散葉的「墮落家族」圖繪出來。他們認為，這些不斷在救濟院、精神病院和監獄來來去去的家族在經濟上無異於一個無底洞，而這些人常常是阿貝納奇印地安人、法裔加拿大人和窮人。

佛州在一九三一年通過了《佛蒙特州絕育法案》，支持這些人自願絕育。而雖然該法案的名稱是「藉由自願絕育以達人種改良之法案」，所謂「自願」不見得是出於自由意志，很多情形下，只要有兩名醫生簽名，就可以為某個個案進行絕育。所以說絕育的程序到底有多自願頗有疑問。在美國，有三十三州曾經立法通過絕育法案。直至三〇年代末期，該計畫因為資金短缺無以為繼，但在這個計畫被畫上休止符之前，已有成千上百的阿貝納奇人和其他族群被施以絕育手術。

優生計畫的終止是拜納粹之賜，納粹對美國這項計畫稱譽有加。二次大戰後，納粹科學家在戰爭犯罪審判庭中更是指出，他們的種族淨化計畫即是以美國的優生計畫作為基石。

本書值得探討的是，在美國歷史上普通公民根據憲法原則捍衛自己的公民權不受政府權力侵犯的例子不勝枚舉。但是，對於那些需要家人和社會照顧，沒有能力自己做主的弱者來說，他們的法律權利如何得到保護？正如同書中所提阿貝納奇印地安人，他們有自己的語言和生活方式，卻遭受優生學法案的迫害，往往被送進精神病院和監獄，並且被迫做絕育手術。

本書特色

誘發茱迪·皮考特寫出《姊姊的守護者》的關鍵作品。

搶下美國羅曼史作家協會年度最佳主流書籍獎。

探究二〇年代與三〇年代「美國優生研究計畫」爭議的真相。

打開基因篩選背後的人性道德與掙扎。

媒體推薦

這部小說節奏明快，層次豐富，它深究愛與家人之間的牽繫，也探索了愛與家人之間超越時空的強大力量。《時人》雜誌（精選書評）

皮考特妙筆生花，這一則歷史教訓讀來令人寒慄，甚至驚駭，而作者確實構思出許多令人難忘的人物角色。《時人》雜誌（精選書評）

暢銷書作家皮考特將駭人的事實與精彩的小說情節結合於一。《書單》

從它的開頭到最後充滿力量的結局，無處不令人神迷且處處亮點。Amazon網站網路書評

《門廊上的嬰兒鞋》

令人深自著迷的懸疑小說。《出版人》週刊（精選書評）

情節繁複且引人入勝……皮考特就是有本事讓筆下的每一個人物活靈活現、歷歷如繪，令人歎服。《出版人》週刊（精選書評）

令人難忘的視覺影像，引人深思的語言……本書實為一部多面兼具的傑作。《圖書館期刊》
這本小說處處機鋒、盤根錯節，充滿挑戰性又極度吸引人。《雪梨先鋒晨報》（澳洲）

《門廊上的嬰兒鞋》

作者簡介

作者簡介

茱迪·皮考特 (Jodi Picoult)

1967年生於紐約長島。普林斯頓大學創意寫作學士，哈佛教育碩士。

她的作品已經被翻譯成三十多種語言，並在四十餘個國家發行銷售，繁體中文版有：《姊姊的守護者》、《事發的19分鐘》、《第十層地獄》、《換心》、《死亡約定》、《小心輕放》、《當愛遠行》、《完全真相》、《失去的幸福時光》、《家規》、《魔鬼遊戲》、《凡妮莎的妻子》、《留住信念》、《消逝之行》、《孤狼》、《大翅鯨之歌》、《最初的心跳》、《說故事的人》、《罪證》、《門廊上的嬰兒鞋》（依臺灣商務出版時序）。皮考特眾多著作中的《第十層地獄》、《死亡約定》、《完全真相》、《罪證》已被改編成電視電影集，暢銷著作《姊姊的守護者》並翻拍成電影於全球上映。

其在2003年獲得美國新英格蘭最佳小說獎，並榮登《紐約時報》暢銷作家之列，多部作品皆一出版便盤據《紐約時報》暢銷書排行榜第一名數週之久，2012年與女兒Samantha van Leer合著青少年小說《Between the Lines》，並在2013年推出短篇故事《The Color War》，2014年新作為《Leaving Time》。

目前皮考特和丈夫及三個子女住在新罕布夏州。

個人網站：www.jodipicoult.com

譯者簡介

席玉蘋

政治大學國貿系畢業，美國德州理工大學企管碩士。曾四度獲得文建會梁實秋文學獎之譯詩、譯文獎，現居高雄，專事譯作、寫作。譯有《下一個意外》、《最初的心跳》、《愛因斯坦檔案》、《追鬼人》、《匠心獨具》（以上皆臺灣商務出版）等書。

《門廊上的嬰兒鞋》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu111.com